


  
  

 
   

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
设计声明   Kempers 方针会持续发展和改进，因此我们保留对设计和规范进行更改的权利， 

恕不另行通知。 
  
电话 国内 销售管理 +49 (0) 25 63 - 88 33 
 销售，机械设备 +49 (0) 25 63 - 88 34 
 货运状态 +49 (0) 25 63 - 88 35 
 销售，备件 +49 (0) 25 63 - 88 36 / 88 37 
 客户服务 +49 (0) 25 63 - 88 26 / 88 32 / 88 84 
   
传真    - 国内 销售管理 +49 (0) 25 63 - 88 155 
 销售，机械设备 +49 (0) 25 63 - 88 98 
 销售，备件 +49 (0) 25 63 - 88 95 
 客户服务 +49 (0) 25 63 - 88 147 
  
电话 - 国际 销售管理 +49 (0) 25 63 - 88 152 
 销售 机械设备 +49 (0) 25 63 - 88 22 / 88 25 / 88 28 
 销售 备件 +49 (0) 25 63 - 88 22 / 88 25 / 88 28 
 客户服务 +49 (0) 25 63 - 88 26 / 88 32 / 88 84 
   
传真  - 国际 销售管理 +49 (0) 25 63 - 88 155 
 销售 机械设备 +49 (0) 25 63 - 88 44 
 销售 备件 +49 (0) 25 63 - 88 44 
 客户服务 +49 (0) 25 63 - 88 147 
   
电话 国内 + 国际 产品信息 +49 (0) 25 63 - 88 151 
传真 国内 + 国际 产品信息 +49 (0) 25 63 - 88 155 
 





1 安全说明  C 1200 

安全和意外防范规程 
 

1. 请勿让任何人处在机器进料区内。 
 
2. 只有在飞轮圆盘刀外罩关闭的情况下才能操作磨削设备。 操作机械装置时，请站在机器旁边。 使用护目镜。 

 
3. 切勿尝试用手或脚将农作物送入机器。 

 
4. 使用饲料收割机时，请关闭 PTO 并停止拖拉机发动机。 

 
5. 在公路上行驶前，请务必将护罩折到扶茎器上方。 

 
6. 切勿在机器运行时打开飞轮圆盘刀外罩。 危险！ 即使机器关闭，圆盘刀还将继续旋转。 

 
7. 确保切割刀均固定牢固。 

 
8. 请务必小心连接 PTO 联轴器。 

 
9. 保证 PTO 轴保护罩状态良好，同时，连接所提供的安全链以防止保护管发生旋转。 

 
10. 切勿切割 PTO 轴保护锥上的圆环。 

 
11. 如果要在机器下方作业，必须用支承固定机器。 

 
12. 在公路上行驶时，必须按如下方式放置出料槽：出料槽不得凸出到拖拉机或农具以上，不向两边和后方偏斜。 

 
13. 务必遵守您所在国家的现行照明法规。 

 
14. 当圆盘刀旋转时，任何人不得处于出料槽的转动范围内。 

 
15. 只能在平坦区域松开前部附件。 

 
16. 断开液压管路前请解除所有压力。 如果因液压油在高压作用下喷出而受伤，请立即就医。 

 
17. 建议使用适当的护耳用具。 

 
18. 查找异物前，请关闭所有驱动机械装置、停止发动机并等待所有运动部件都停下来。 

 
19. 机器高度不得超过 4.3m，以防止碰触输电线路。 

 
20. 挂件不设计用于支持任何附加载荷。 

 
21. 所有机器控件必须放在拖拉机挡泥板上操作员能够拿到的范围内。 

 
22. 可能有必要安装前置配重块，以确保拖拉机具有足够的转向能力。 安装配重块时，请勿超过允许轴载荷。 

 
23. 请勿让任何人处在机器转动范围内。 转向时，检查机器是否处在水平位置上。 

否则，当锁紧机制松开后，机器可能会因其自身重量而突然发生转向。 在斜坡上操作时应格外小心。 
 

24. 液压系统处在高压下。 必须立即更换任何损坏或老化的软管。 无论如何，都应每六年更换一次软管和液压管路。 
 

25. 请勿超过 210 bar 的允许液压范围。 
 

26. 务必仅使用正品 KEMPER 备件。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



1 安全说明  C 1200 
 

 
 
处理机器前请仔细阅读操作员手册。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
执行维护或维修工作时请先关闭发动机并取下钥匙

 
 
 
 
 

 

 
 

最大 

1000 
rpm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
  
液压 
  
  
 

最大 
2 1 0  bar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  



1 安全说明  C 1200 

 

 

 
 

 
刀片转子转动时危险。 请保持距离。 
 
 
 
 

 
 

 

 
请勿触碰旋转分茎器。 

 

 
 

 

 
磨刀时，将防护罩放置到位。 
佩戴护目镜。 
 
 

 

 
 

 

 
接触机器前，请等待所有机器部件均完全停止。

 
 
 
 
  



1 安全说明  C 1200 

 

 

 
 
远离正在旋转的传动线路，避免人身伤害。 
阅读用户手册。 
 

 
 

 
 
避免在压力下发生液体流溢。 
立即更换软管。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
A 调节飞轮时，请务必佩戴防护手套 
B 磨刀时，请佩戴防护手套 
C 飞轮停止旋转后，请立即关闭研磨板 

 



5  产品责任  C 1200 
 

尊敬的客户  您作出了明智的选择。 我们很高兴地祝贺您选择到了 KEMPER 机器。 
作为您的合作伙伴，我们将为您提供品质、性能以及可靠的服务。 
为了能够评价我们农用机器的使用情况，并将使用中的需求纳入新机器的开发

当中，我们请求您提供一些信息。 
这也可以有助于我们有选择的为您推荐我们的最新产品开发信息。 

   
产品责任 

和客户信息 
 产品责任要求制造商和经销商在每台机器中附送指导手册，并为客户提供有关
操作、安全和维护的实用指导。 
每个操作员手册中会随附一份与下文所示的多联表格（A,B,C）类似的表格。 
如客户已收到机器和操作员手册，须进行确认。 
要完成确认，请将签署后的 A 联表格发送给 Kemper。 供应机器的经销商保留 
B 联表格。 客户保留 C 联表格。 此时，您可确保您的产品能够保修。 

   
EC 

合格证 
 产品经过 CE 测试且已获得 CE 认证标志，符合 EC 指令 89/392/EEC 
（Communauté europeenne / 欧共体）。 本手册中会随附 EC 合格证。 
本证书必须与操作员手册一起交付给机器的最终拥有者。 

   
交付操作员手册  注意！ 即使机器在后期被客户转卖，也必须向新的拥有者交付操作员手册。 

  

  

  手册中提到安全建议的地方都会带有该符号。 
必须向任何操作该机器的人提供必要的安全说明。 

   
  

 
 



6 简介 – 应用范围  C 1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. 简介 
 
除了复杂的技术描述外，本手册中还包含有关 CHAMPION 
的功能和正确操作以及如何排除故障的一般说明和具体说明。 
 
我们的方针会根据最新的科学和行业知识而持续发展和改进， 
因此公司保留对设计和规范进行更改的权利，恕不另行通知。 
 
如“右”和“左”等方向标志均以面朝行驶方向为准﹝ 
 
注意本手册最后一页的机器识别号。 该信息有助于您的经销商尽快为您发 
送正确的备件。 
 
 
2. 按照规范进行操作 
 
KEMPER 的 CHAMPION 万能精密饲料收割机仅设计用于收割青贮料玉米或其 
它农作物。 
 
根据相关规程要求，只能按照规范操作 CHAMPION。 否则，所造成的损坏将 
不在保修范围内。 遵守制造商提供的操作维护说明，以及仅使用正品 KEMPER 
备件也属于按照规 范进行操作的一部分。 
 
 

 
 



7 标准设备  C 1200 
 
机架设施 
 特殊的传动系统允许在同一基本机器上使用三种机架选件： 
前架 – 后架 – 侧架 
该机器可钩挂在任何 cat. II 三点液压拖拉机上。 
 
动力传输 
带摩擦离合器和自由轮机制的主 PTO 传动轴。 
拖拉机 PTO 速度： 1000 rpm。 
由两个轴心元件组成的分体式驱动系统： 一个元件有锥齿轮，用于前架和后架，另一个元件由一个无需 
维护的动力皮带传动装置组成。 
 
切割单元 
由一个快速旋转切割转子组成的新型单排切割系统。 通过由可更换部件组成的封闭旋转切割刀片以完 
整的工作宽度 (1.25 m) 切割农作物。 
 
砍碎单元 
中心可调式飞轮 (1180 rpm) 上安装 12 片碳化钨镀膜的砍碎刀片， 刀片的特殊形状可最大限度地提 
高砍碎效率；带有硬质合金刀头的双面剪切刀片；内置式磨刀器； 装有可更换磨损板的飞轮外罩； 
粗锉凹面与光滑凹面相比，可使重复切碎工作更高效实用。 
 
进料单元 
由两个带有齿条的进料转子、一个弹簧承载的预压缩转子和一个光面转子组成，用于在飞轮工作前有效

压缩农作物。 进料和预压缩转子由油浴式齿轮箱驱动。 该单元装有过载保护装置。 
 
出料槽 
带有液压回转(140 )功能的可折叠式出料槽; 
电力可调式出料双面翻板; 
拖拉机上必须的双动式控制阀。 
 
砍碎长度 
可通过更换 V 形皮带轮和更改刀片数量来进行调节。 
  
V 形皮带轮 刀片数量 

 12 6 4 
180 mm 5 10 20 
210 mm 7.5 15 30 

 



8 可选设备  C 1200 

 
  

 

 
 
 
 

 
 

切割长度 
V 形皮带轮  切割刀片 

12 6 
1 = 153 mm 

65975 4 8 

1= 218 mm 
65977 8.5 17 

 

 



9 技术数据  C 1200 

技术数据 
长度 m: 2.80 
宽度 m: 1.76 
工作位置高度 m: 3.95 
重量 kg: 1100 
PTO 速度 rpm: 1000 
电源要求 kW/HP: 最小： 50/70；最大： 110/150 
行间距 cm: 单排 
工作宽度 m: 1.25 
砍碎长度 mm: 5 – 7.5 – 10 – 15 – 20 – 30 
 
机架设施 
用传统拖拉机和系统拖拉机均可操作 CHAMPION C 1200。 挂钩选件有组合的 
后架、侧架和前架。 新型传动系统可通过将分体式传输系统摆到所需 位置来使用 
这三个选件中的任一个。 
 
拖拉机所需设备 

1. 最大 110 kW (150 HP)。 使用更大电源可能造成损坏。 
2. 12 V 接头 
3. 一个双动式转向阀 
4. 1000 rpm PTO 
5. 标准 PTO 接口 1 3/8“ – 6 No. 40496 
 可选 PTO 接口 1 3/8“ – 21 No. 59025 
 可选 PTO 接口 1 3/4" – 6 No. 63254 
 可选 PTO 接口 1 3/4"– 21 No. 63255 

 
PTO 
主 PTO 轴 W 2400 上装有滑动离合器 FK 96/4 (M = 1350 Nm)。 后架和侧架 
上装有一个顺时针自由运转离合器，前架上装有一个逆时针自由运转离合器。 
 
可选设备 – 第 8 章 

A. 高度可调式右支撑轮 (PN 64305), 建议用于选择侧架的轻型拖拉机。 
B. 高度可调式左支撑轮 (PN 68040), 建议用于与右支撑轮组合的前架 
C. 扶茎器，高度可调 (PN 63036)，用于倒下农作物 
D. 用于倒下农作物的固定式扶茎器头 (PN 69195)，每套 2 件 
E. 机械驱动式分茎器 (PN 65960) 
F. 附加的出料槽扩展件 (1 m) (PN 64652) 
G. V 形皮带轮，适用于 4 mm 砍碎长度 (PN 65975 & 65977) 

 
 



10 装配组名称  C 1200 
 

 
 
 
  



10 装配组名称  C 1200 
 

1. 两片式出料翻板 
2. 两片式翻板的 12 V 电动机 
3. 可折叠式出料槽 
4. 液压转台 (140°) 槽 
5. 双线轴阀的液压接口 
6. 12 V 插头 
7. 1180 rpm 可重复调节式圆盘轮 

12 片带钨钢涂层的砍碎刀片 
8. 磨削机械装置 
9. 光面转子 
10. 带弹簧张力的预压缩转子 
11. 右侧进料转子 
12. 左侧进料转子 
13. 进料筒 
14. 进料筒轴承 
15. 切割转子 – 1.25 m 
16. 右侧扶茎器 
17. 中间尖头叉 
18. 左侧扶茎器 
19. PTO 轴 W 2400 
20. 接口（系列 1 3/8“），用于 1000 rpm PTO 150 HP 
21. 滑动离合器 K 92/4 – T 1350 Nm 
22. 三点式 II 类可调类挂件 
23. 上拉杆 II 类可调 
24. 锥齿轮 1，带前接口和后接口 
25. 旋转驱动盘中的锥齿轮 2 
26. 三点式牵引架 
27. 挂件（不用于重物） 
28. 齿轮箱之间的 PTO 轴 
29. 带自由运转离合器的 V 形皮带电源 
30. 飞轮圆盘刀上的角传动装置 
31. 可更换式 V 形皮带盘，用于调节砍碎长度 
32. 可更换式 V 形皮带盘，用于调节砍碎长度 
33. 自动过载离合器 
34. 锁销 
35. 双面可用式剪切条 
36. 光面转子脱模器 
37. 预压缩转子外罩 
38. 齿轮传动装置 4 
39. 预压缩转子 10 的拉力弹簧 
40. 可更换式破碎板 
41. 精加工破碎机板 
42. 支撑轮 SR 13 = 可选 
43. 用于倒下农作物的固定式扶茎器头 
 
 
 
 



10 装配组名称  C 1200 
 
 
 
 
 
 

 



12 Champion 收割技术  C 1200 
 
 

 
 
 
  
 



12 Champion 收割技术  C 1200 
 

Champion 砍碎技术 
 
Champion 的功能原理（图 19） 
该 Champion 专利切割系统可从任意方向切割农作物的根茎 – 纵切、横切或斜切。 每根根茎都不会 
逃出旋转切料机的切割范围。 无对刀开放式切割时，快速运转的旋转刀片 (9) 在整个工作范围内切割 
根茎。通过吸入转筒 (1) 的缓慢运行，根茎沿着进料条 (110) 被继续运送。 
齿列 (111) 如夹钳那样夹住玉米根茎。 通过收集筒的旋转作用，农作物被推入进料齿 (11)， 
然后沿着传输路线，在刮刀的帮助下，纵向进入砍碎机的预压缩转子。  
 
 

空间小，产量高 
 
培育方法 
玉米培育的替代方法不再只是纸上谈兵，研究所和农户们以将其投入实践： 通过提高每单位土地上的 
作物数量来实现高产。 新技术将用到现有的谷物条播机， 但前提是必须先引进单排 Champion 切割 
系统。 
 
作物在田地中的理想分布（图 20） 
 
新方法的原理： 通常情况下的 75 cm 内径排距被减少至 30 cm，而种子密度保持不变（10 株作物 
每平米），这样会增大每排的作物间距。 
 
产量更高 
 
新方法具有以下优势： 

 每株植物可以更方便地定位。 
 由于排距更小，盖土速度会更快。 
 防止腐烂。 
 更充分地利用土中所含的氮元素。 
  产量提高约 12 % 至 17 %。 
 质量更好。 

 



19 技术指导  C 1200 

 



19 技术指导  C 1200 
转向能力 只有当总重量的至少 20 % 作用于拖拉机的前轴时，才能确保有足够的 

转向能力。 
 

挂件 
 
 
 

 

挂件设计不支持任何附加载荷。 
此外，还请注意观察机器上的相应标记。 
注释： 

1. 不允许将两轮挂车悬挂在后挂式机器上。 
2. 如果满足以下条件，可悬挂四轮挂车： 

a) 最大前进速度： 25 km/h 
b) 挂车上装有超速制动器或制动系统，可由拖拉机司机进
行操作 

c) 挂车的允许总重不得超过拖拉机允许总重 x 
1.25，但最大不超过 5 吨。 

 
预压缩转子正齿轮传动装置中

的过载保护（图 30） 
PTO 传动轴的摩擦离合器可防止传动装置和飞轮发生过载。 
进料机制中如发生任何过载情况，都将激活安装在正齿轮上的针式过

载离合器，该齿轮用滚动轴承润滑脂 Gresalit LZ 2 进行了润滑。 
离合器的扭矩已预先设置。 外罩是焊接上去的，所以离合器不会 
松脱，且扭矩设置值无法修改。  
如果必须要卸下离合器，您应注意盘形弹簧 180 
已预加张力，只有解除张力后才能将簧环 120 取下。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19 技术指导  C 1200 

 
 



19 技术指导  C 1200 
进料筒的过载离合器 
（图 30 A） 

另一个过载离合器被安装到进料筒上。 该离合器在满足以下条件时 
才能有效工作：将弹簧 12 调节至测量长度 达到 270 
mm，使动力皮带张力设置正确。  
 

主 PTO 传动轴 
（图 31） 

PTO 传动轴规格： 尺寸 2400，管道 S4LH/S5，带自由轮机制的摩擦离 
合器 FK 96/4，转向独立，离合器扭矩 1350 Nm，连接叉 1 3/8，6 
个齿条， 带鎖销（拖拉机侧）。 其它拖拉机 PTO 的连接叉尺寸： 
 1 3/8 – 21 个齿条 = PN 59025 
 1 3/4 – 6 个齿条 = PN 63254 
 1 3/4 – 20 个齿条 = PN 63255 
 
PTO 传动轴必须能与所用的拖拉机配合使用。 轴管的最小重叠量 = 
150 mm。 
 

PTO 传动轴的转向： 对于后架和侧架，PTO 传动轴上装有一个顺时针自由运转离合器：  
 完整 PTO 传动轴 = PN 68950 
 带自由运转离合器的 ½ PTO 传动轴 = PN 69254 
 
对于前架，PTO 传动轴上装有一个逆时针自由运转离合器： 
 完整 PTO 传动轴 = 68951 
 带自由轮运转机制的 ½ PTO 传动轴： PN 69255 
主 PTO 传动轴的摩擦离合器 – 图 32 
 

过载保护 主 PTO 传动轴上的摩擦离合器可防止整个机器发生过载。 
因此，请务必定期检查该离合器的功能。 
 

扭矩设置 离合器扭矩被设为 1350 Nm。 
为了保持该设置，请务必执行以下两节中介绍的维护工作。 
如不遵守该建议，将使保修失效。 
 

简单检查 在首次使用机器前和机器长期存放后执行： 
 拧紧螺母 (2)，解除摩擦圆盘上的载荷。 旋转离合器。 
 将螺母 (2) 拧松至最后一个螺扣。 

  
仔细检查 在每个季度初执行： 

 拧紧螺母 (2)，解除摩擦圆盘上的载荷。 
 要维持扭矩设置 (=1350 Nm)，请执行以下操作： 标记调节环 11 
相对于离合器外罩的位置。 然后，取下调节环。 

 取下盘形弹簧、压力盘、传动盘和轮彀。 
清洁这些部件，如有必要，进行更换。 

 
新滑垫 新滑垫安装完毕后，离合器只有在跑合期过后才能达到最大扭矩。 

 慢慢啮合 Champion，避免对离合器造成任何不必要的载荷 
 机器只有在跑合期过后才能充分行使功能。 

 



22 喷射槽 C1200

交货后的喷射槽安装

机器交货后，请安装喷射翻板的伺服电机。

从固定螺栓上取下分离刀具销，安装电机。

将伺服电机电缆插入电缆导管。

确保电缆足够长以在移动喷射槽时不会发
生损坏或扭曲。请勿拉紧 电缆，确保有
足够的操作空间。

喷射槽可折下来，如当发生堵塞时。
为此，请松开两个支架。支架的夹持力可
用有眼螺栓进行调节。
将喷射槽放到凸缘面上时，请确保其清洁。
喷射槽上可安装充气支柱 （可选）
有助于槽的开关。



23 饲料收割机的基本设置 C1200

连接至拖拉机
将两个下拉杆和上拉杆连接至已安装饲料
收割机的主轴箱。安装后确保下拉杆已卡
住，无法向两边移动。
将拖拉机液压装置调节至控制位置。
选择 1000 PTO 轴。

主轴箱 机器上设有一个固定连接点和两个可调连
接点，用于连接下拉杆。
这些点的位置取决于所选型号 （前连接、
后连接或侧连接）。

可能有必要截短拖拉机的传动轴。

连接液压线路
需要有一个双动控制单元来调节操作液压
喷射槽调节单元。旋转速度通过安装在缸
体旋入喷嘴上的两个孔口来调节。如果液
压液体变脏，这些孔口可能会被堵塞。

DW = 喷射槽调节

可调固定点



23 饲料收割机的基本设置 C1200

电气连接

喷射翻板通过 12V DC 电动伺服电机来
调节。
电机可连接至双极拖拉机插座。

导轮 （选配附件）

已安装饲料收割机的高度通常通过拖拉机
液压装置进行调节。工具箱必须至少高于
地平面 5 cm。

如需要，可安装导轮，导轮具有以下优势：
1. 如果路面不平，导轮可支撑收割机从

而保护机头。
2. 可调节联接高度以有助于安装。

在水平位置连接

饲料收割机必须水平连接至拖拉机。

必须调节上拉杆，以使连接支架与拖拉机
平行。
对于大多数拖拉机型号，从上至下的第二
个孔与该位置对其。



23 饲料收割机的基本设置 C1200

推杆

调节推杆，使其达到农作物高度。

安装充气支柱

安装充气支柱
要安装充气支柱，请抬起喷射槽，以将减
震器连接在相应的轴承点上。
小心：
充气支柱处在高压下！请勿尝试将其打开
或使用其它装置干扰。必须更换损坏的充
气支柱。

将充气支柱安装在第二喷射槽扩
展件上

部件供应时未
装配 （用扎带
绑在一起） 来自机器编号 129 - 103961

 



23 饲料收割机的基本设置 C1200

导轮停止

根据连接方式，调节止动螺丝，以使导轮
能够将饲料收割机保持在稳定的位置上。

导轮随后会推挤下拉杆，以使收割机保持
在拖拉机司机的行驶轨道上。

导轮

大约 -5° 内倾角



24 附加选件 C1200

三个连接点

前架安装 后架安装

侧架安装

Champion C1200 可从拖拉机的三个方向进行操作。

为了将机头安装到拖拉机的前侧，请旋转输入锥齿轮传输装置 （请参见说明）。

如要从拖拉机侧面操作机器，请确保拖拉机后轮与分茎器头之间有足够的空间。

可见那个主轴箱移到支架上，以将饲料收割机调节到拖拉机的最佳位置。
另请参见 " 连接至拖拉机 " 一节。



24 附加选件 C1200

前架转换

可旋转式锥齿轮传输装置

要调节机器前架，请旋转锥齿轮传输装置

为此，您必须卸下两个传动轴。
卸下轴保护罩上的 M8 螺丝。
取下保护罩。
可能有必要将传动轴更换为自由轮传输装
置。

卸下两个 M8 螺丝，将保护帽安装在反面。
卸下传输装置左右两侧的四个 M10 螺丝。

旋转保护头

在传输装置旋转到 180° 之前，将放气螺丝
更换为密封螺丝。为此，请执行以下操作：

- 转动 90° 传输装置
- 油仍保留在传输装置中
- 将加油螺丝更换为放气螺丝
- 将齿轮再次旋转 90° 并将其固定

一次将传输装置旋转至顶部位置。

卸下传动轴

保护帽

保护头



24 附加选件 C1200

旋转机头 旋转机头以便从后部连接更改为侧面连接

机头通过销接方式定位。要旋转机头以更
改其安装位置或进行维护，请卸下定位销。

插入侧架定位销和止动件。

插入前架和侧架的定位销和止动件。

调节止动件以
- 对其传动装置并
- 正确插入定位销。

小心
禁止站在机器的旋转范围内。旋转机器前，请确保在水平位置连接机器。
否则，取下定位销后机器会因为自身重量而发生旋转。当机器在斜坡上进
行旋转时要十分小心。

止动件

定位销

定位销

止动件

止动件

 



25 操作饲料收割机 C1200

对齐饲料收割机

已安装饲料收割机应按照如下方式连接：
机器处于工作位置时，传动轴呈直线。
为实现该操作，请使用上连杆对齐饲料收
割机，以使其与地面垂直。

为防止饲料收割机在不平坦的地面运动
时撞击地面，应使用液压系统和导轮
（如连接）在喷射外罩与地面间保留 
5 cm 的间隙。
请在机器处于水平或平坦的地面上时进行
以下调节。
将饲料收割机调节至其工作位置并通过拖
拉机液压装置将其固定在该位置。

此时，砍碎单元位于其基本位置上，无需
再次调节。机头通过拖拉机液压装置被升
高和降低。

关闭进料装置
打开 1000x PTO 轴。为了得到高品质的
砍碎材料，必须保持 1000 rpm 的恒定速
度。
根据设计，检测传动轴的自由轮机制。
将其左右转动。

安全头



25 操作饲料收割机 C1200

首次启动饲料收割机时，在拖拉机空转条
件下启动进料装置。
由于刀片转子速度较高且惯性质量相对较
大，请勿将进料装置开到最大电机转速。
只有当刀片转子在自由轮机制作用下接近
恒定速度时，进料装置才可以最大速度打
开或关闭 （当倒转以除去阻塞时）。

切割长度

可通过更换 V 形皮带轮 1 + 2 快速调节砍
碎长度。

通过定期卸下砍碎刀片，也可更精确地调
节切割长度。
 

最短标准砍碎长度是 5 mm。该长度可通过使用两个 V 形皮带轮被降至 4mm。
V 形皮带轮 1  153  = 编号 65975
V 形皮带轮 2  218  = 编号 65977

1

2



25 操作饲料收割机 C1200

倒伏农作物蜗杆 机头上可安装倒伏农作物蜗杆，由进料筒
驱动。

编号：65960 分茎器，整件

切割长度
V 形皮带轮

Æ
砍碎刀片

12 6

1 =180
2 = 210

5 10

1 = 210
2 = 180

7,5 15

图 40

切割长度
V 形皮带轮

Æ
砍碎刀片

12 6

1 =153
2 = 218

4 8

1 = 218
2 = 153

8,5 17

图 40A



26 进料筒反转 C1200

手动倒转

关闭所有传动装置，关闭发动机，所有部件完全停止。

要倒转机头，请使用杠杆。转动杠杆，
以使进料筒向其进料方向的反向旋转。
解开拖拉机上的传动轴。

订单号：85393

 



30 操作说明  C 1200 
 

 
 



30 操作说明  C 1200 
 
  收割过程提示 

锋利的刀  切勿使用钝刀运行机器。 这会降低效率和砍碎质量，还可能损坏机器。 
 

玉米  选择与农作物密度相匹配的行驶速度。 如果是矮杆玉米，应提高前进速度， 
以确保有足量的农作物进入砍碎程序。 根据谷粒的干燥程度，选择使用光滑凹面 
板或粗锉凹面板。 
 

饲料黑麦  我们建议砍碎长度为 30 mm（V 形皮带轮 1 =  210 mm; 4 片切割刀片）。 
根茎至少达到膝盖高度。 仅能使用光滑凹面板。 进入农作物时请勿行驶过慢。 
 

全株青贮料  Champion C 1200 最初设计用于收割粗茎农作物。 在以下提示的帮助下， 
以及农作物的有力条件，如直立、干燥等，将会得到很好的结果。 
您不能在切割长度上过于计较，因为该机器切割系统的设计初衷并非用于 
此目的。 

 干燥农作物 
 直立农作物的最短不得低于膝盖高度 
 行使速度适当，以使足量的农作物能够进入砍碎机 
 在非常不利的条件下，如农作物倒下并与沙土中的大量杂草混合，操作员
应采取某些措施，如选择正确的前进速度，让机器转向以及使用扶茎器。 

 
倒下农作物 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 根据操作环境，最好安装“用于倒下农作物的固定式扶茎器头”，如第 8 章所述 
（选配设备，订单号 69195）。 
还应使用旋转分茎器（订单号 65195）。 除了 Champion 的本身优势外， 您还应 
该关注以下建议： 

 司机的实际操作经验是成功收割倒下农作物的关键。 
 开始收割前，先绕田地周围行驶一圈。 这样有助于找到最佳行驶方向。 
 通常横穿每排农作物的收割效果最佳（请参见图 44）。 
 收割开始时，您应仔细观察材料进入机头的方式。 
 为了从一开始就能得到密集的草料流量，您应快速驶入农作物，然后尽快
减慢收集筒的旋转速度。 

 切勿尝试用手或脚清理堵塞。 
 如果必须要用手清理堵塞，请停止发动机并将 PTO 控制杆移至关闭位置。 

 
 



32 磨刀 C1200

为了在施力较小的条件下得到最佳砍碎质量，您必须定期磨削刀片。每天应磨削若
干次。

操作磨削装置

启动机器；啮合 PTO 轴，让其在大约 
580 rpm 的速度下运行；松开保护盖。
锁紧保护盖并将其固定，以防不慎松脱。

卸下磨削装置上的锁紧螺母。

将手动手柄向砍碎轮的方向旋转，直到刀
片碰到磨削装置。再次将手柄旋转 1/2 圈，
以将研磨盘按压在刀片上。

请注意！
确保研磨盘在研磨过程中与刀片一起旋
转！调节速度！刀片旋转越快，研磨盘的
研磨效果越好！

完成研磨程序后：
- 旋转手柄，从刀片上取下研磨盘。
- 用锁紧螺母锁紧磨削装置。
- 关闭保护盖并将其固定。



32 磨刀 C1200

如必要，可用 4 个内六角螺丝调节研磨
盘。

重新对齐砍碎轮！

重新将砍碎轮磨削锋利后，必须再次将其
与双面刀对齐。
打开砍碎轮的保护盖。

从底座上取下防旋转元件 （锁紧弹簧）。
此时可以碰到螺母。

将内含的 16 mm 安装条放置在螺母的方
头上。



32 磨刀 C1200

用右手顺时针旋转砍碎轮，直到其碰到反
面刀刃。

将砍碎轮往回旋转到下一位置，锁紧弹簧
在该位置被啮合到螺母的凹槽中。

刀片轮可能尚未碰到双面刀。
如必要，重复上述调节程序，检查双面刀
并将刀片轮往回退一个凹槽。

可通过椭圆形孔调节刀片，以使其与双面
刀具有均匀的距离。

小心：请注意正确的拧紧扭矩！



32 磨刀 C1200

旋转或更换双面刀！

定期检测双面刀有无损坏。
另请参见 “ 更换双面刀 ” 一章。

请参见 “ 预压缩通道 ” 一章。

铲斗

只有正确安装了没有损坏的铲斗后才能实
现最佳砍碎运输。它们可往上转四次。

错误正确

双面刀 双面刀

砍碎刀片 砍碎刀片



32 磨刀 C1200

操作磨削装置
让刀片轮在 580 rpm 的速度下运行。小心地将研磨盘移到刀片上。盘面碰触刀片后，
将手柄再次旋转 1/4 圈。将心形旋钮转向装置一侧，把研磨盘轴进一步向前运动，固
定在刀片上。研磨过程中研磨盘必须旋转。如必要，调节拖拉机的输出速度，直到研
磨盘上出现火花。

注意： 刀片旋转越快，研磨盘的研磨效果越好！

要调节研磨效果，只需调节刀片轮的速度即可。

研磨过重：减速

研磨过轻：加速

如果速度过快，研磨盘表面会变得光滑平润。减速可恢复其粗糙度。如果减速无效，
可短时增大研磨盘与刀片间的压力。也可用角磨机制造几条脊线。



32.1 检测并调节双面刀刃
刀片转子和光面转子 C1200

双面刀测试

可透过刀片轮保护盖目检双面刀。

为此，可向上打开刀片轮保护盖。

更换并调节双面刀

要调节和更换双面刀，请打开预压缩转子
的外罩。
为了增大预压缩通道的开放角度，请卸下
导轮。

.

先松开皮带，然后将其从切割转子上卸下。
可通过移动杠杆松开张力弹簧。
要松开杠杆，请拧松 12 号六角螺母。

卸下传动轴

拧松 12 号螺母，
卸下皮带



32.1 检测并调节双面刀刃
刀片转子和光面转子 C1200

从上皮带轮上卸下张力弹簧。
卸下 12x35mm 螺丝。

连同皮带一起卸下上皮带轮。

.

卸下下皮带轮和皮带，或者将皮带从皮带
轮中拉起。

断开两根连杆。



32.1 检测并调节双面刀刃
刀片转子和光面转子 C1200

前进时要十分小心
打开通道时

确保机器在水平位置连接，以防止机头不
慎打开。
将通道翻板固定在其通道位置上。

为了增大回转角度，将饲料收割机从前方
或后方移至侧面。

首先将
传动轴从

变速传输装置上断开。

打开筒罩

要从预压缩转子外罩回转筒罩，以将其打
开，请先安装上皮带和皮带轮。

从筒传动单元上卸下张力弹簧。卸下张力
弹簧时，先用装配杆进行支撑，然后拧松
螺母。重新安装弹簧时，也要使用装配杆。

光面转子脱
模器

刀片轮的双
面刀

将翻板固定
到开放位置



32.1 检测并调节双面刀刃
刀片转子和光面转子 C1200

卸下盘形弹簧并拉动转子回动杆，来卸下
压力转子。

卸下大筒皮带。

现在，可打开筒罩。
固定筒罩，以防止其不慎关闭。
关闭筒罩时，确保止动件正确啮合。



32.2 刀片转子 C1200

小心 - 平衡刀片轮
刀片轮在出厂时已调平。因此，切勿安装不是同批供货的刀片轮组。
为确保平衡，必须在两侧位置成对更换刀片、剪切条和运输铲斗。最大允许重量差
异是 20 g。



32.2 刀片转子 C1200
 

图
号 备件号 名称

每台机
器中的
件数

备注

1 69280 刀片转子 刀片组件 1 已调平
2 61748 刀片转子 1
3 04209 带沟球轴承 6308-2RS 1
4 62195 外罩 1
5 52074 六角螺母 M12 D980 X
6 05497 垫片 13 D125-v 1
7 59472 锁紧弹簧 1
8 04205 六角螺母 M12 D934-v 1
9 49779 埋头螺钉 12x30 D7991-v X
10 61068 平行销 14x9x110 特殊 1
11 64813 锥齿轮传输装置 1.223.03.1 1
12 28226 润滑嘴 H2 M6x1 1

¨ 13 37843 轮密封环 55x72x8 BA 1
¨ 14 60727 螺母 1
¨ 15 62294 内环 IR-65x75x28 1
¨ 16 49041 轮密封环 75x95x10 BA 1

17 46357 润滑嘴 H1 M6x1 D71412 3
16 62988 润滑嘴管 1
19 65140 平衡配重 X

¨ 20 68050 砍碎刀片 12
¨ 21 37103 盘形弹簧 36
¨ 22 55205 固定螺丝 V-Ripp 10x25 36 特殊

请注意：这些螺丝的扭矩是 = 130 Nm
23 35804 盘形弹簧 90x46x2.5 6
24 35626 备用垫片 SS-45x56x3 D988 2

¨ 25 56468 O 型环 OR-57x3 1
26 04218 弹簧锁紧垫片 A10 D127-v 4
27 62971 六角螺丝 10x45 D931-v 4
28 49341 圆头螺丝 12x30 D912-8.8 V 4

¨ 29 66318 端板 112x50x8 12
¨ 30 55040 固定螺丝 V-Ripp 10x25 24 扭矩 =85 Nm

31 42087 安装条 15x300 1
33 68033 润滑嘴管 2
34 68049 刀片护具 12



32.2 刀片转子 C1200
 

安装位置



33 更换底板 C1200

调节破碎机板，使其适应农作物类型。
- 用于标准产品的光面板
- 用于干燥产品的压碎板
- 使用破碎板可有效地将玉米破碎成小粒。这需要拖拉机给予更大动力。

拆卸破碎机板
破碎板的研磨效率可通过在研磨板与外罩
间放置垫片来调节。刀片轮与研磨板间的
间隙越小，玉米砍碎颗粒越细。

卸下两个 M 10 x 70 安装螺丝。
卸下破碎板。
重新按倒序安装。

外部破碎板面板 (3) 上可安装光面板 (1) 
或破碎板 (2)。

换板时，确保支撑面的清洁。

转动破碎板

倒转破碎板的位置 （项目 1 + 2）可延长其使用寿命。



34 维护与检测 C1200
调节皮带张紧装置 用压力转子和弹簧拉紧主传动皮带。调节

弹簧长度，使其达到 83 mm。 

将进料筒处的张力弹簧长度调节至 
270 mm （两个孔眼间的距离）。

可使用 10 号螺丝调节预压缩转子的预加
载荷。

此处所示尺寸为建议值。在某些情况下，
实际设置值可能与之不同。

进料筒磨损
前进料筒装有分茎器。如出现磨损，农作
物流可能受阻。
如必要，可对分茎器尖端进行堆焊。确保
分茎器始终一排一排地平移。



35 润滑图  C 1200 
 

 
 



35 润滑图  C 1200 
 

维修间期 
 
 

 

 指示的维修间期是根据正常操作条件计算而得。 润滑前，请清洁油脂嘴。 
如果油脂嘴损坏，请更换。 如果新换的油脂嘴无法上油，请将其取下， 
查找堵塞原因。 
小心！ 
请务必先关掉发动机后再执行清洁、润滑和调节工作。 等待所有机器部件均 
完全停止。 必须在每个季度前后执行所有润滑和维护工作。 
 

符号   = 每 50 个工作小时后进行一次润滑  A = 排油塞 

 = 每 100 个工作小时后进行一次润滑  E = 注油塞 

 = 每日润滑  L = 通气孔 

 = 1,5 L 传输油 SAE 90  N = 油脂嘴 

 = 定期润滑所有铰链点  P = 油位检查塞 

 = 润滑脂，半流质 Aviaticum XRF   
 
 

润滑图   1 = 进料转子 – 下轴承 
 2 = 进料转子 – 下轴承 
 3 = 预压缩转子 – 下轴承 
 4 = 枢轴 – 上轴承 
 5 = 枢轴 – 下轴承 
 6 = 自由轮机制 
 7 = 进料筒 – 下轴承 
 8 = 进料筒 – 上轴承 
 9 = 飞轮圆盘刀 – 前轴承（油脂嘴在齿轮箱上） 
 10 = 飞轮圆盘刀 – 后轴承 
 11 = 磨石轴承 
 12 = 枢轴出料槽 
 13 = 主 PTO 
 14 = 飞轮切割机 – 轮彀 – 轴 
 15 = 飞轮切割机 – 轮彀 – 轴 
 16 = 齿轮箱之间的 PTO 轴 
 17 = 选配设备 – 分茎器， 2 个头 
 18 = 选配设备 – 支撑轮 
 19 = 转点槽 
 21 = 角传动装置 – 飞轮圆盘刀： 0.3 = 半流质润滑脂 XRF 
 22 = 正齿轮 – 预压缩转子： 1.0 = 半流质润滑脂 XRF 
 23 = 角传动装置 – 主传动装置： 1.3 = SAE 90 油 
 24 = 角传动装置 – 枢轴： .5 = SAE 90 油 
 25 = 摇摆传动装置： 0.5 = 半流质润滑脂 XRF  

 
 
 
 
 
 



35 润滑图  C 1200 

 



35 润滑图  C 1200 
 

 
 
 
 



38 维护与检测  C 1200 
 

 
 
公制螺栓扭矩 
 

 4.8 类 8.8 或 9.8 类 10.9 类 12.9 类 
 上油* 干燥* 上油* 干燥* 上油* 干燥* 上油* 干燥* 

尺寸 Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft Nm lb-ft 
M 6 4,8 3,5 6 4,5 9 6,5 11 8,5 13 9,5 17 12 15 11,5 19 14,5 
M 8 12 8,5 15 11 22 16 28 20 32 24 40 30 37 28 47 35 

M 10 23 17 29 21 43 32 55 40 63 47 80 60 75 55 95 70 
                 

M 12 40 29 50 37 75 55 95 70 110 80 140 105 130 95 165 120 
M 14 63 47 80 60 120 88 150 110 175 130 225 165 205 150 260 190 
M 16 100 73 125 92 190 140 240 175 275 200 350 255 320 240 400 300 

                 
M 18 135 100 175 125 260 195 330 250 375 275 475 350 440 325 560 410 
M 20 190 140 240 180 375 275 475 350 530 400 675 500 625 460 800 580 
M 22 260 190 330 250 510 375 650 475 725 540 925 675 850 625 1075 800 

                 
M 24 330 250 425 310 650 475 825 600 925 675 1150 850 1075 800 1350 1000 
M 27 490 360 625 450 950 700 1200 875 1350 1000 1700 1250 1600 1150 2000 1500 
M 30 675 490 850 625 1300 950 1650 1200 1850 1350 2300 1700 2150 1600 2700 2000 

                 
M 33 900 675 1150 850 1750 1300 2200 1650 2500 1850 3150 2350 2900 2150 3700 2750 
M 36 1150 850 1450 1075 2250 1650 2850 2100 3200 2350 4050 3000 3750 2750 4750 3500 

 
表中的拧紧扭矩是大约值，不适用于手册中引用其它拧紧扭矩的所有地方。 
必须定期检测螺栓和螺母是否拧紧。 保险螺栓设计为如暴露在某确定载荷下将发生断裂。 
请使用同样强度等级的螺栓对断裂的保险螺栓进行更换。 
 
更换螺栓和螺母时，请确保使用同样或更高强度等级的更换件。 更高强度等级的螺栓和螺母必须拧紧到 
与原来部件扭矩相同的程度。 确保螺纹部分的清洁并正确安装螺栓。 
这样可防止螺栓拧紧时发生损坏。  
用表中所示“干燥”值的约 50% 的扭矩拧紧带塑料镀层的锁紧螺母（不是螺栓！） 
或带法兰的金属螺母。 齿式螺母或槽式螺母必须拧紧至最大扭矩。 
 
 
* “上油”意为螺栓已用机油等润滑脂润滑或螺栓经过了磷酸盐覆膜处理。 
“干燥”意为使用了未润滑或未覆膜的螺栓。 
 
 



38 维护与检测  C 1200 
日常 
维护 

  卸下外罩，除去圆盘刀和进料筒工作范围内残留的根茎和泥土 
 检查进料机制内的刀具清理器（请参见图 27）。 清理器变钝或设置 
错误会导致堵塞并使传动机制暴露在不必要的载荷下。 

 每天研磨几次飞轮圆盘刀。 
 使用扭矩扳手检查切割刀的 M12 连接螺栓。 正确的拧紧扭矩： 

 130 Nm 
注释： 70 Nm 的标准拧紧扭矩并不足够。 

 从中心调节圆盘刀相对于剪切条的位置。 
 即使刀片尚未磨削锋利，也必须每天调节两次飞轮圆盘刀。 
 检查进料机制中的所有刀具，尤其是在进入异物后。 
 目视控制剪切条和切割刀的平行度。 
 根据润滑图来润滑部件。 
 重新拧紧所有螺丝和螺栓。 
 重新拧紧车轮双头螺栓。 

 
每周维护   重新拧紧所有圆盘刀的连接螺栓。 

 检查圆盘刀的剪切条。如有必要，请倒转剪切条。 
 检查枢轴传动装置和角传动装置。 
 根据润滑图来润滑部件。 

 
年度 
维护 

 

  清洁机器并使用防腐剂进行处理。 
 更换齿轮箱内的润滑油 – 观察制造商注入的油量。 
 检查所有部件有无磨损。 
 即时订购正品备件。 
 检查 V 形皮带轮和枢轴。 
 检查 PTO 轴的过载离合器。 
 检查所有液压线路和联轴器。 
 检查进料转子和预压缩转子的整个外罩。 
 

季度初的维护和控制   再次阅读用户手册。 
 用要求的润滑脂润滑所有机器部件。 
 重新拧紧所有螺丝和螺栓- 
 检查进料机制下的刀具，即圆盘刀和剪切条上的刀片。 
 拧紧扭矩： 
螺栓头为滚花底的 
特殊刀片连接螺栓： M12 = 130 Nm 
标准螺栓： M12 = 70 Nm 
 M16 = 180 Nm 
 M 18 = 250 Nm 
 M20 = 360 Nm 

 检查进料筒和分茎器上的进料辅助器，如有必要，进行更换。 
 异物会造成损坏或使根茎切割区域变形。 因此定期检查该区 
域至关重要。 扳直变形的进料叉 Z（请参见图 53）。 

 
 



38 维护与检测  C 1200 

 
 

 



38 维护与检测  C 1200 
  安全操作 CHAMPION 的检查清单 
  请记住，M12 螺丝 (70 Nm) 的标准拧紧扭矩并不适用于飞轮圆盘刀上的 

特殊连接螺栓（订单号 55205）。 这些螺栓的扭矩必须达到 130 Nm。 
为了确保您的安全 和保修权益，我们强烈要求您在拧紧螺栓时使用扭矩 
扳手。 
 

进料筒  检查大型进料筒的轴承和连接螺栓。 

切割刀片  检查刀片和清理器的状态、锋利度和设置位置。 为防止失衡，请务必成对更 
换刀片和清理器。 

支撑轮  定期拧紧车轮双头螺栓。 

进料机制  检查预压缩转子、进料转子和轴承的状态。  
注释： 后侧光面转子上的脱模器条必须始终位于靠近转子而不会影响其转 
动的位置。 
 

剪切条  请记住，您的饲料收割机是一个大型产出机器，应始终保持良好状态。 
由于砍碎单元需要用到较多动力，应每日检查剪切条的位置。 
 

飞轮圆盘刀  只有当刀片接触面清洁且连接螺栓拧到正确扭矩时，才能确保安全操作飞轮
圆盘刀。 仅使用锋利且未受损坏的刀片操作饲料收割机。 这可确保较高的 
砍碎质量且能减少能量消耗。 再次从中心调节飞轮圆盘刀！ 
 

光滑凹面板和粗锉凹

面板 
 两个板都必须保持良好状态。 

 
 

液压系统  确保所有软管和联轴器状态良好。 

V 形皮带传动装置  V 形皮带传动装置（图 30 A）包括一个使用压力弹簧 12 被拉伸到正确 
张力的 3 HB 动力皮带。安装皮带时，必须将弹簧拉至正确张力。  
 

液压回转出料槽   操作机器前，请检查液压回转出料槽的功能。 如果一粒沙子堵住限流器 
74（请参见图 54）（双面）会突然发生堵塞。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



38 维护与检测  C 1200 

 
 

 
 



38 维护与检测  C 1200 
枢轴割草附件  一个通用枢轴将割草附件和预压缩转子的外罩连接至砍碎单元。 从而， 

使两个单元可在进行维修或维护时被转到旁边（图 55）。 
 

 

 请勿让任何人处在机器转动范围内。 转向时，检查机器是否处在水平位置 上。 
否则，当锁紧机制松开后，机器可能会因其自身重量而突然发生转向。 
在斜坡上操作时应格外小心。 
 
折起护罩并松开压力弹簧 1 和 2（图 55）。 
 
取下 V 形皮带 3 和 4。如有必要，可卸下皮带轮 6 和 7。 
为此，请拧松螺丝 8。 
 
拧松张力螺母 10 并小心地将机器转向一侧。 
 
也可独立转动割草附件/进料筒。 为此，请松开弹簧 12，然后，从转子 13 
上卸下动力皮带 11。重新组装该单元时，请确保动力皮带具有正确的张力。 
当弹簧 12 被压缩至 270 mm 长（两头孔眼的测量距离）时张力适当。 
 

清理器（图 57）  安装在进料筒齿面上的清理器具有持续清理刮刀上的杂草聚集物的重要功能。 
清理器和刮刀边沿的最大距离是 1 – 2 mm。 
清理器由高抗磨特种钢制成。 由于其长期耗损，应定期检查。 杂草聚集意味 
着清理器调节不当或存在缺陷。 可使用钢电焊条堆焊修理磨损的清理器尖端。 

 



40 电电电  C 1200 
 

 



44 故障排除  C 1200 
 

问题 问题原因 补救措施 
能量消耗过大 a) 进料机制刀具钝化 

b) 清理器存在缺陷 
c) 剪切条钝化 

a) 将刀片磨锋利 
 
b) 安装新的清理器 
c) 更换剪切条 

割草附件运行不顺或农作物进料

效果不佳 
a) 杂草在进料筒下聚集 
b) 进料筒区域有污垢 
c) 刀片区域有污垢 
d) 清理器存在缺陷 

a) 每日检查几次 
b) 每日清洁进料筒 

 
c) 每日清洁刀片区域 
d) 成对更换清理器 
（订单号 55204） 
以防止失衡。 

震动 a) 刀片（进料机制）损坏 
b) 清理器脱离 
c) 农作物外皮、杂草和污垢
聚集导致失衡 

另请参见项目 2 

进料通道后部刮刀区域中有农作

物外皮聚集。  
（请参见1 图 51）。 

进料叉 2 或 3（进料叉与皮带 4 
或 5 不够接近） 无法清除农 
作物外皮，请参见图 60 和 61 

a) 轻轻地将进料叉 2 和 3 
一个向上弯曲，一个向

下弯曲。 
b) 进料叉应与皮带 4 或 5 
足够接近 

c) 如必要，对两个进料叉
尖端进行堆焊 

玉米根茎在切割前向前弯折 
（长且不均匀的残株） 

a) 叶子和根茎聚集在小分茎
器头周围 

b) 刀片下的清理器脱离 

a) 清洁分茎器头 
 
 
b) 更换清理器 

进料筒停止旋转 a) 异物过载 
b) 进料筒皮带打滑 

a) 去除异物 
 
b) 按图 55 所示调节张力 

g弹簧 
根茎切割不均匀 a) 刀片钝化或磨损 

b) 前进速度过快 
a) 安装新刀片 
b) 减慢前进速度 

玉米砍碎不均匀 –  
每根过长 

砍碎刀片与剪切刀片之间的切割

间距过大 
磨快刀片，再次从中心调节圆盘

刀 
进料筒和圆盘刀停止旋转 a) 摩擦离合器存在缺陷 

b) 摩擦离合器未在操作前冷
却  

冷却摩擦离合器 
（否则将使保修失效） 

PTO 轴存在缺陷 a) 维护不足 
 
b) 摩擦离合器未冷却 

a) 根据指导维修 PTO 
b) 冷却摩擦离合器 

 



44 故障排除  C 1200 
 

问题 问题原因 补救措施 
不是所有谷粒都已张

开 – 砍碎材料中的 
穗轴部件 

a) 砍碎刀片与剪切条之间的切割
间距过大 

b) 圆盘刀旋转速度过慢 

a) 从中心调节圆盘刀 
b) 增大 PTO 速度，使速度保持在 

1160 rpm 
进料筒皮带打滑 
（请参见第 34 章） 

弹簧张力不足 请参见第 34 节的张力弹簧 

主传动皮带打滑 a) 弹簧存在缺陷 
b) 皮带张力过小 

a) 更换弹簧 
b) 重新拉伸皮带。 观察测量值达到 

83 mm。 
磨削装置震动 a) 圆盘刀旋转速度过快 

b) 磨石与刀片过近 
a) 减慢圆盘刀速度 
b) 将磨石移离刀片 

出料槽旋转堵塞 1 mm 限流器（双面） 从液压油缸的螺纹接头上卸下限流器，

进行清洁。 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  59 



46 备件  C 1200 
 
 
原始 KEMPER 部件 
 
 
图 部件号 说明 件数 

1 68050 
Häckselmesser mit Profil 
砍碎刀片 
Couteau 

12 

2 37103 
Tellerfeder 
盘形弹簧 
Ressort Belleville 

36 

3 55205 
Sich. Schraube 12x30 - 100 V 
特殊螺栓 
Boulon special 

36 

4 61100 
Schleifscheibe 
研磨装置 
Meule d‘aiguisage 

1 

5 61098 
2-fach-Gegenschneide 
双面刀 
Contre-couteau 

1 

6 50076 
Senkschraube 12x45 
埋头螺丝 
Vis special pour contre-couteau 

3 

7 66333 
Abstreifer konisch 36/65x20x340 
收割机清理器 
Decrotter pour rouleau lise 

1 

8 58283 
Sägemesser 
切割刀片 
Segment de scie 

6 

9 05639 
Schraube 8x16 D 933-V 
螺丝 
Vis 

24 

10 67156 
Räumer 158° innen 
清理器 
Debourreur 

2 

11 63393 
Abscherschraube 8x20 Sonder. 
剪切螺丝 
Boulon de securite pour debourreur 

2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



46 备件  C 1200 
 
 
 
 
 
图 部件号 说明 件数 
12 63392 Schraube 10x25 Sonder 

螺丝 
Vis 

2 

15 62953 Glattbodenblech 136x425 
耐磨板（砍碎机外罩） 
Tole lise d‘usage 

1 

16 62952 Quetschbodenblech 136x425 
防撞底座 
Tole d‘eclatement 

1 

17 49779 Senkschraube 12x30 
埋头螺丝 
Vis special pour contr-couteaux 

8 

18 63331 Verbundkeilriemen 3 HB x 3155 
联接 V 形皮带 
Triple 

1 

19 63332 Verbundkeilriemen 3 HB x 1990 
联接 V 形皮带 
Triple 

1 

20 63330 Keilriemen 22 x 2340 
V 形皮带 
Courroie 

1 

21 63333 Keilriemen 22 x 1200 gezahnt 
V 形皮带 
Courroie 

1 

22 66318 Wurfplatte 
叶轮板 
Piece de ventilation 

12 

23 55040 Sich.-Schraube 10x25 
特殊螺栓 
Boulon special 

24 

 


	!! Titel B-Anl C
	!! Innenseite
	!! Inhaltsverzeichnis
	1 Safety instructions
	5 Product liability
	6 Introduction
	7 Standard model
	8 Optional equipment
	9 Technical data
	10 Designation of assembly groups
	12 Champion harvesting technology
	19 Technical instructions
	22 Ejection chute
	23 Basic settings of mounted SPFH
	24 Attachment options
	25 Working with the SPFH
	26 reversing of drum rotation
	30 Operating instructions
	32 Grinding of blades
	32.1 Inspection and adjustment
	32.2 Blade wheel
	33 Replacement cracker plate
	34 Maintenance
	35 Greasing chart
	38 Maintenance and inspection
	40 Electric curcuit
	44 Troubleshooting
	46 Spare Parts



